

Erratum

In the article “Realistic deformable 3D numeric phantom for transcutaneous ultrasound”, DOI <http://dx.doi.org/10.1590/2446-4740.05616>, published in Research on Biomedical Engineering, vol. 33 n. 1, on authors affiliation:

Where it reads:

Fernando Mitsuyama Cardoso^{1*}

Matheus Cardoso Moraes¹

Sergio Shiguemi Furuie¹

¹School of Engineering, University of São Paulo, São Paulo, SP, Brazil.

It should be read:

Fernando Mitsuyama Cardoso^{1*}

Matheus Cardoso Moraes²

Sergio Shiguemi Furuie¹

¹ School of Engineering, University of São Paulo, São Paulo, SP, Brazil.

² Institute of Science and Technology, Federal University of São Paulo, São José dos Campos, SP, Brazil.



This is an Open Access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License, which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.